

## **Завод металлических конструкций - флагман отечественного рынка по производству оборудования резервуарного типа: 9 лет отлаженной работы и высоких результатов**

Завод металлических конструкций представлен на отечественном рынке производства емкостей и резервуаров более 11 лет. Начав работу в 2008 году, завод быстро зарекомендовал себя в качестве надежного производителя и ответственного поставщика, учитывающего в своей работе любые пожелания клиентов. Среди наших заказчиков представлены сельскохозяйственные предприятия, нефтеперерабатывающие комплексы и химические заводы, ведущие деятельность по всей территории России.

В 2013 году основным направлением деятельности завода металлических конструкций остается конвейерное изготовление резервуаров, емкостей и металлоконструкций, отличающихся надежностью, прочностью и долговечностью.

### **Основная продукция завода**

- Горизонтальные резервуары объемом до 100м<sup>3</sup>;



- Вертикальные резервуары объемом от 100м<sup>3</sup>;
- Мини АЗС (контейнерные и мобильные, с возможностью комплектации топливораздаточными модулями);
- Силосы;
- Металлоконструкции;
- Водонапорные башни;
- Оборудование для химической отрасли.

Мы гордимся широким ассортиментом выпускаемой продукции, который найдёт своего ценителя в любом уголке России и соседних государствах. Наш завод никогда не останавливается на достигнутом. Постоянно стремящийся вперёд научно-технический прогресс и достижения в технологиях вынуждают нас всё время изобретать что-то новое, дабы находится в авангарде последних событий и удовлетворять потребности всех заказчиков. Самым популярным нашим товаром являются резервуары и ёмкости.

Также у нас вы можете заказать изготовление ёмкостей одностенных и двухстенных из нержавеющей стали и других сплавов; резервуаров любой формы, [мини АЗС](#) , как [конт ейнерных](#) , так и мобильных, с возможностью комплектации топливораздаточными модулями различного уровня сложности.

### **Резервуарное оборудование от производителя: преимущества приобретения продукции нашего завода**

Заказывая изготовление резервуаров и ёмкостей у нас, вы по достоинству сможете оценить следующие наши преимущества:

Профессионализм работы проектировщиков.

Обработка каждого заказа начинается с создания эскиза и проектно-технической документации. Уже на этом этапе производства ёмкостей мы учитываем все пожелания заказчика и отражаем их в документах. Наши специалисты в сжатые сроки разработают проекты любой сложности с учетом специфики производства и географико-климатических условий местности предприятия клиента.

Высокое качество выпускаемой продукции.

Топливные ёмкости, резервуары для воды и другая продукция завода соответствует санитарным и экологическим нормам, имеет сертификаты качества.

Гибкую систему оплаты.

Доставку продукции заказчику и последующий монтаж конструкций.

Если вас интересуют дополнительные данные об осуществляемой продаже резервуаров, вы хотите заказать изготовление ёмкостей или обсудить возможное сотрудничество, пожалуйста, свяжитесь с представителями завода металлических конструкций при помощи контактного телефона, указанного на сайте.

[Емкости](#) | [Резервуары](#) | [Силоса](#) | [АЗС](#) | [Водонапорные башни](#) | [Дизельные генераторы](#)